
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

SIMULASI MENGAJAR  

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 
Nama Satuan Lembaga : TK Kartika IX- 39 

Kelompok/Semester : B (usia 5-6 tahun)/ I 

Tema : Kebutuhanku 

Sub Tema : Buah-buahan 

Alokasi waktu : 10 menit 

 
Kompetensi Dasar (KD) : 1.1, 1.2, 2.2, 2.3, 2.5, 2.12, 3.3/4.3, 

3.8/4.8, 3.12/4.12, 3.15/4.15 

 
A. MATERI PEMBELAJARAN 

 Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 
 Mempercayai dan bersyukur atas ciptaan Tuhan 

 Memperkenalkan beberapa macam buah 

 Mengenalkan keaksaraan awal dengan menyusun kartu huruf membentuk kata ‘pepaya’ 
 Mengelompokkan gambar buah berdasarkan bentuknya bulat atau panjang 

 Menggunting dan menempel gambar buah dan menyusunnya menjadi parcel buah 
 Menyanyikan lagu “Fruits” 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak mempercayai buah-buahan ciptaan Allah (1.1 NAM) 

 Anak terbiasa bersyukur kepada Allah dapat mrnikmati macam-macam buah 
untuk memenuhi kebutuhan manusia (1.2 NAM) 

 Anak dapat mengembangkan motorik halus dan terampil menggunakan jari 

tangan dalam berbagai aktivitas (3.3/4.3 FM) 

 Anak dapat membedakan bentuk buah yang ada di alam sekitarnya (3.8/4.8 
KOG) 

 Anak dapat mengenal keaksaraan awal dengan kegiatan menyusun kartu huruf 
membentuk kata “pepaya” (3.12/4.12 BAHASA) 

 Anak memiliki perilaku tanggung jawab dalam mengerjakan tugas (2.12 SOSEM) 

 Anak dapat menunjukkan aktivitas seni melalui hasil karya menggunting dan menempel 

gambar buah menjadi parcel buah dan menyanyikan lagu ‘fruits’ (3.15/4.15 SENI). 
 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. PENDAHULUAN (± 2 Menit ) 

 Mengucapkan salam 

 Berdoa 

 Apersepsi 
II. KEGIATAN INTI (± 6 Menit) 

a. Mengamati 
 Anak mengamati macam buah-buahan 

 Anak mengamati bentuk-bentuk buah 
b. Bertanya 

 Anak didorong untuk bertanya tentang objek yang diamati. Salah satunya dengan 
cara memperlihatkan macam buah yang sudah dikenal anak dengan 

bentuk/ukuran yang berbeda. Kemungkinan anak akan merespon dan bertanya, 

lalu guru menjawab dan memberi kesempatan pada anak lain untuk menjawab 

pertanyaan. 

c. Mengumpulkan Informasi, Menalar, dan Mengkomunikasikan 

 Guru merespon pertanyaan anak dan menyiapkan berbagai kegiatan yang bisa 
menjawab pertanyaan anak. 



Kegiatan 1 : Menyusun dan menempel kartu huruf membuat kata ‘ pepaya ‘ 

 Guru menyiapkan kertas kosong dan kartu huruf untuk membuat kata ‘ pepaya’ 

 Anak menyusun dan menempel kartu huruf menjadi kata ‘pepaya’ 

 Anak menyebutkan huruf-huruf yang ditempelnya 

 Setelah selesai menempel, anak dapat membacanya 
Kegiatan 2 : Menggunting dan menempel gambar buah-buahan menjadi parcel buah 

 Guru menyiapkan gambar macam buah dan potongan piring kertas  
 Anak menggunting gambar buah 

 Anak menempel gambar buah yang sudah digunting menjadi bentuk parcel buah 
Kegiatan 3 : Mengelompokkan gambar buah-buahan berdasarkan bentuknya  

 Guru menyiapkan portofolio gambar buah-buahan 

 Anak menarik garis dari gambar buah ke kelompok bulat/panjang 

 
d. Menalar 

 Anak dimotivasi untuk menyelesaikan dan mengerjakan sendiri tugasnya  

e. Mengkomunikasikan Informasi 

 Anak menyebutkan kegiatan yang paling disukai hari ini 

 
III. ISTIRAHAT (± 1 Menit) 

 Mencuci tangan dengan air dan sabun dengan air mengalir 

 Makan 

 Bermain 

 
IV. KEGIATAN PENUTUP (± 2 Menit) 

 Bernyanyi lagu “Fruits” 

 Bercakap-cakap tentang  kegiatan yang telah dilakukan hari ini 

 Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 
 Berdoa dan salam 

 

 

 

Mengetahui       Singosari, Januari 2021                          

Kepala TK Kartika IX-39 Guru Kelas 

 

 

MAR’ATUL KHUMAIDAH, S.Pd NOVITA SURYAWATI, S.Pd 



 

PENILAIAN HARIAN 
 

Kelompok : B 
Hari/ Tanggal : 

 
 

 
 
 
 

Aspek perkembangan 

 
 
 
 

KD 

 
 
 
 

Indikator Penilaian 

Nama Peserta Didik 

           

  NAM  
 

            

SOSEM  
 

            

FISIK MOTORIK              

KOGNITIF              

BAHASA  
 

            

SENI              

 
   Mengetahui          Singosari, Januari 2021 
 
 
  MAR’ATUL KHUMAIDAH, S.Pd        NOVITA SURYAWATI, S.Pd 
 

                          



 
 


